

ODGOVOR G. MESIĆA IZ KS LSŽ NA NAŠ DOPIS IO HKS

-----Original Message-----

From: Dubravko Mesić [mailto:dubravko.mesic@gs.t-com.hr]

Sent: Wednesday, May 27, 2015 11:04 AM

Poštovani,

Samo radi istine a po dopisu od OI ZKS što se tiče naše regije (zapad) i našeg saveza (KS LSŽ):

KK "Velebit" Otočac i KK "Medveščak 1958" Zagreb nikad nisu pa ni 2013 godine igrali osminu finala kupa RH, nego četvrt finale a u osmini su bili oba domaćini. Znači moralo se postupiti prema propozicijama i izvlačiti domaćinstvo (prilog prop. Kupa RH i parova 2012-13).

Što se tiče odigravanja kupa na nivou regije lijepo piše da se igra prema posebnostima regije koje smo mi na regiji jednoglasno usvojili i točno znamo unaprijed u kojoj se županiji odigrava i kada, a na nivou RH od osmine finala muški i četvrt finala žene pa do finala prema propozicijama kupa RH za 2015 godinu. (prilog prop. RH 2015). Samo da vam predočim zašto smo bili jednoglasni u odabiru odigravanja završnice na regiji da je od Gospića do Pule 350 km u jednom smjeru, a ne dvije tranvajske stanice.

Dakle kako igraju druge regije i koje su njihove posebnosti nas nezanimaju regija zapad je uredno a prema pravilima kupa prijavila tri prvoplasirana predstavnika koja dajemo po ključu koji je za sada na snazi. I dobro znamo da nije svejedno koji si plasman ostvario na regiji što je opet definirano pravilnikom odigravanja kupa za 2015 godinu.

Kako vidite ovo se odnosi samo na opaske oko kup natjecanja a gdje smo mi direktno prozvani kao županija i regija, jer preko lažnih navoda nismo mogli a da ne reagiramo i to činjenicama u prilogu.

S poštovanjem, KS LSŽ

ODGOVOR G. MILETE G. MESIĆU IZ KS LSŽ

-----Original Message-----

From: Zagrebački kuglački savez [mailto:zg.kugl.sav@zg.t-com.hr]

Sent: Thursday, May 28, 2015 8:47 AM

Poštovani gosp. Mesić

Ispričavam se za netočnost podataka iz 2013. jer nisam posjedovao valjani dokument o tome.

No to nikako ne umanjuje Vaše iščitavanje 3. rečenice Pravila Kupa koje NE glasi:

- Na nivou regija natjecanje se odigrava prilagođeno posebnostima regije.

niti glasi:

- Na nivou regija natjecanje se odigrava sustavom eliminacije (kup načinom) ILI NEKIM DRUGIM NAČINOM prilagođeno broju klubova i posebnostima regije.

nego glasi:

- Na nivou regija natjecanje se odigrava sustavom eliminacije (kup načinom), prilagođeno broju klubova i posebnostima regije.

Hrvatski jezik i pravopis su vrlo jednostavni i nitko nema pravo pisati pravila na jedan, a čitati na drugi način - kako njemu u danom trenutku odgovara.

Športski pozdrav

Robertino Mileta
predsjednik ZKS-a